



## Årsmötesprotokoll

2022-04-27

§1. Ordföranden Björn Kron öppnade mötet.

§2. Frågan om mötet var behörigen utlyst. Mötet svarade ja.

§3. Till ordföranden för mötet valdes sittande, Björn Kron.

§4. Till sekreterare för mötet valdes sittande, Peter Kron.

§5. Till protokolljusterare tillika rösträknare valdes Kurt Eriksson och Gunnar Dahlqvist.

§6. Verksamhetsberättelsen för 2021 genomlästes av mötesdeltagarna och godkändes.

§7. Kassareporterna för 2021 gick igenom av Yvonne Ekman (kassör) och godkändes.

§8. Revisionsberättelsen för 2021 lästes upp av kassören.

§9. Mötet beslutade meddela styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåren 2021.

§10. Inga motioner hade inkommit till styrelsen.

§11. Budgetförslaget för verksamhetsåret 2022 lästes igenom och godkändes. Dessutom framställdes förslaget att ha arbetsdagen i september då det bedömdes att folk har mer tid än på våren/försommaren. Gunnar Dahlqvist fick löfte om att kunna rusta upp boulebanan och kostnaderna skulle täckas av årets föreningsbudget.

§12. Ersättningsbeloppen till styrelsen och revisorerna föreslogs oförändrade kommande verksamhetsår. Mötet godkände detta.

§13. Styrelsens förslag till utgiftsstat enligt debiteringslängden (1 100kr/hushåll & år i medlemsavgift samt 119kr 40 öre/hushåll & år till Stora vägens fond). Godkändes av mötet.

§14. Yvonne Ekman valdes till Kassör för ytterligare två år av Årsmötet.

§15. Kurt Eriksson valdes till ordinarie ledamot på två år av Årsmötet.

§16. Stefan Levinsson och Arne Johansson valdes till suppleanter på 1 år efter förslag från valberedningen.

§17. Johan Palevik och Marcus Kristensson valdes till revisorer på 1 år efter förslag från valberedningen.

§18. Roland och Ann-Catrin Örtendahl valdes till valberedning på 1 år.

§19. Förslag som lagts av styrelsen om att försöka få hela området klassat som zon med högsta hastighet 30Km/h. Ordföranden åtog sig att kolla med Kommunen vart de var i den processen. En skrivelse har under verksamhetsåret lämnats in och diarieförts på Kommunen. Inga svar har ännu kommit från Kommunen.

§20. Övriga frågor. En skrivelse har inkommit från Lennart Gustafsson på Släntvägen. Skrivelsen lämnades via Peter Kron den 27 april. Brevet berör äppelträd som grannen B. Bratt har och som växer över vägen och skymmer gatubelysningen samt droppar äpplen på vägen. Lennart har påtalat detta



till sin granne men har inte fått någon som helst positiv respons på detta. Han vill att styrelsen skall titta på frågan. Årsmötet beslutade att skicka med denna fråga till kommande styrelse att hantera under kommande verksamhetsår.

På fråga från Årsmötet så redogjordes i korta drag vad som framkommit på vägsynen som gjordes i slutet av mars månad 2022.

§21. Årsmötesprotokollet kommer att läggas ut på föreningens hemsida för den som är intresserad. Länken dit är [www.storahogasodra.se](http://www.storahogasodra.se)


§22. Mötet avslutades av ordföranden.



.....  
Björn Kron ordförande



.....  
Peter Kron sekreterare



.....  
Kurt Eriksson protokolljusterare



.....  
Gunnar Dahlqvist protokolljusterare